

Hrvatsko muzejsko društvo
Rooseveltov trg 5
Zagreb

Privremeno izvješće o održanoj 19. Noći muzeja
petak, 26. siječnja 2024. godine, od 18 do 01 sat

Hrvatsko muzejsko društvo organiziralo je 19. Noć muzeja u petak, 26. siječnja 2024. u kojoj je uz muzeje sudjelovao rekordan broj drugih baštinskih institucije, arhiva, knjižnica, centara za kulturu, udruga te obrazovnih ustanova. Ove godine programi su realizirani na više od 260 lokacija u 110 gradova i općina uz sudjelovanje kolega iz Bosne i Hercegovine na pet lokacija. Broj posjetitelja u Noći muzeja obrađen je na temelju 60% pristiglih izvješća sudionika, zaključno sa subotom 27. siječnja u 10 sati i iznosi oko 150.000 posjetitelja.

Tema devetnaeste Noći muzeja je – MUZEJI I NOVA PUBLIKA, odgovarajuća je u vremenu traženja novih generacija za inovativnim i kreativnim muzejskim sadržajima, u kojima će i sami sudjelovati i temama koje će angažirano odgovoriti na sve zahtjevnije izazove novih generacija i vremena u kojem živimo. Traženje muzejskih stručnjaka za adekvatnim programima, modelima suradnje i prezentacije sadržaja u kojima će različiti segmenti publike zadovoljiti svoje potrebe, nakon različitih kriza koje su prošle ili kojima svjedočimo, klimatskih promjena, održivog i uravnoteženog razvoja, te različitih izazova i nesigurnosti s jedne strane i potrebe čovjeka za novim spoznajama, doživljajima, edukacijom i u konačnici zabavom s druge strane.

Po broju posjetitelja prednjače veliki hrvatski gradovi: Zagreb s 41.000, Split s 21.500, Rijeka s gotovo 9.000, Pula s 7.300, Dubrovnik s 6.200 te Osijek s 3.000 posjetitelja. Vrlo ugodno su iznenadili Zadar s više od 11.000 posjetitelja, te Karlovac i Slavonski Brod, svaki s više od 6.300 posjetitelja u Noći muzeja. Odlične rezultate bilježi i Vukovar s 3.500, Varaždin s više od 5.000, Karlovac s više od 3.700, Đakovo s više od 2.100 i Virovitica s gotovo 1.800 posjetitelja.

Organizatori Noći muzeja i ove godine zahvaljuju se svim sudionicima na zanimljivim programima, svim posjetiteljima, partnerima i medijima na ugodnom ozračju, koje je u toploj siječanjskoj NOĆI MUZEJA, privukao desetke tisuća posjetitelja u hrvatske muzeje, baštinske ustanove, trgove i ulice gradova i općina u kojima su se odvijali programi.

**HRVATSKO MUZEJSKO DRUŠTVO
TIM NOĆI MUZEJA :**

Predsjednica: Vlasta Krklec

Tajnica: Sunčica Nagradić Habus

Vizualni identitet i informatička podrška: Studio Mikser

Suradnica: Petra Cvetković

